

4/27/12 List of Corrections

There are some errors in the District's Final Offer. Please accept the following corrections:

- Article 4.D.2: The first sentence should read: "Upon request, the Association will be given up to 15 minutes to make announcements and . . ."
- Article 8.D: We agree the first sentence should not have been stricken. It should include the sentence "If the number of required instructional hours or days falls below the minimum required by the Oregon Board of Education for state funding support, the calendar shall be adjusted."
- Article 15.G: The words "the same or" should not have been stricken. The sentence should read ". . ., the employee shall be assigned to the same or a substantially equal position . . ."
- Article 19.A.5.b: The words "who has used this during the term of contract" should not have been included. The last sentence of this section should read: "The District shall on an annual basis provide each employee with an itemization showing amounts of tuition dollars used and remaining."
- Article 27.A: The last sentence should read "The Guidelines in Section A are not subject to the grievance procedure." The phrase "or an unfair labor practice claim under ORS 243" should be deleted.

- The District's proposal #1 provided to the REA today at about 12:15pm (4/27/12) in the first bulleted point should not include the last sentence. That bullet point should read: "All Tentative Agreements as set forth in District's final offer of 4/19/12 as amended in this 4/27/12 List of Corrections."
- We have provided a corrected District's Proposal #1.

A handwritten signature in black ink, appearing to be "RJD".

4/27/12